



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту неоказания помощи женщине-инвалиду

Жители одного из домов Ленинского района города Челябинска обнаружили в квартире соседку - одинокую пожилую женщину-инвалида, которая длительное время лежала на полу, так как не могла двигаться и позвать на помощь.

С учетом обстоятельств произошедшего материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки. По результатам проверки было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), в рамках которого будет дана уголовно-правовая оценка действиям работников социальных служб.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и должностных лиц, причастных к его совершению. Женщина доставлена в лечебное учреждение, где ей оказана необходимая медицинская помощь.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1173687>